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KARLOVARSKÝ KRAJSKÝ KUŽELKÁŘSKÝ SVAZ  
Sportovn ě technická komise 

 

 

ZPRÁVA   STK 

a  stru čný souhrn  sout ěžního  ro čníku  2006-2007  
 

 

 
 
 
Účelem této zprávy je stručné hodnocení soutěžního ročníku 2006-2007 s pohledu 

sportovního. Řada názorů STK, výkonného výboru, cíle ale i většina skutečností, byla 
průběžně presentována ve vydávaném Zpravodaji. A než se pustíme do vlastních údajů 
jeden oprávněný názor – ročník 2006-2007 Karlovarského kraje bude v historii nazýván 
rokem Šabiny. Proč – to je asi patrné s výsledků. Oddíl Jiskra Šabina slavil vítězství ve 
všech soutěžích, kde měl zapojené své družstvo.  

Západočeská oblast (kraje K.Vary a Plzeň) má svá družstva i ve vyšších, tj.ligových 
soutěžích. V nastávajícím soutěžním ročníku se probojovalo družstvo mužů SKK Rokycany 
do 1.kuželkářské ligy na výsluní mezi kuželkářskou elitu. 
Celkový počet družstev mužů v některé ligové soutěži zůstává na počtu 8 (1+1+ 6). I počet 
družstev dorostu je stejný a to 4 družstva, Nepříjemná situace je ale u družstev  žen. Oddíly 
Lokomotiva Cheb a Jiskra Aš dobrovolně končí s ligovou účastí a počet družstev se tak 
zmenšil ze čtyř na dvě (Rokycany, Teplá). 
 
 
 

K uplynulým dlouhodobým soutěžím všeobecně. 

Dokumentace sout ěží. 
Jako obvykle byly pro všechny soutěže připraveny řádné podklady, které určovaly i 

některé povinnosti účastníků. V řadě případů ale povinnosti oddíly nezajímají a tak došlo 
třeba k tomu, že čtyři oddíly platily vklad do soutěže až po vážné urgenci.  

Zabývat se na tomto místě úrovní Zápisů o utkání je asi zbytečné, ale se skutečným 
stavem určitě nelze vyjádřit spokojenost. Někde zaspali nejméně století a dodnes se snad 
domnívají, že poslat řádně a úplně vyplněný Zápis o utkání je jejich dobrá vůle. Přitom 
všichni by chtěli velice rychle Zpravodaj soutěže s duchaplnými komentáři, ale samo se to 
neudělá. Je určitě možné vydávat Zpravodaj v podobě 2. či 3.ligy, ale tato tiskovina se snad 
za Zpravodaj ani pokládat nedá.  Že ve vlastní pestrosti zůstává u oddílů značný dluh je 
nesporné, i když u několika družstev se komentáře objevují (Lomnice, Slovan KV, 
Jáchymov, Cheb). 
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V oblasti Rozlosování opět nebyl respektován Sportovní kalendář ČKA a byla použita pro 
nás vhodnější varianta s menším počtem zbytečných přestávek. Došlo sice k tomu, že 
některá družstva hrála 3x za sebou doma či venku, ale to je daň za plynulejší průběh celé 
soutěže.  

Ani tento soutěžní ročník se nevyhnul komplikacím ze strany oddílů. Kolik se toho 
napsalo o možnostech startu náhradníků a stále dochází k přestupkům a neoprávněným 
startům. Na tyto případy má naše STK jednotný metr - výsledek celé discipliny (tj. i kdyby 
hráč hrál jen jediný hod jako střídající) se odečítá a družstvu se jako trest odebírají dva body 
bez ohledu na výsledek tohoto utkání. 
Potkalo to dvě družstva, shodně v závěrečných kolech soutěže: 
V Západočeské divizi v utkání Kraslice-Šabina nastoupil za Šabinu neoprávněně Lukáš 
Kožíšek. V Karl.kraj.přeboru v utkání Cheb B-Slovan K.Vary nastoupil za Slovan 
neoprávněně Martin Zápotočný. 
V obou případech neměl přestupek a jeho následný postih žádný vliv na umístění v tabulce. 
Lze si ale představit, že nedostatečná práce ve vedení oddílu takto může zhatit celoroční 
snažení družstva. Start náhradníka nemůže být jen věcí vedoucího družstva, ale výboru 
oddílu či jeho trenérské rady. A kdo jiný by měl mít o těchto věcech přehled než organizační 
pracovník oddílu. 
 
ROZHODČÍ. 
Toto povídání by mohlo být na hodně dlouhou bodu a tak pouze ve zkratce. V úrovni 
rozhodčích jsou značné rozdíly i reservy a místo pro další posunutí laťky výše pořád 
existuje. Ale nyní jednu odvážnou myšlenku. Absolvoval jsem po delší době celou ligovou 
soutěž (3.KLM) a tvrdím, že řada našich rozhodčích (zejména z kraje K.Vary) by patřila 
v ligových soutěžích k té lepší části. 
Jsou ale i rozhodčí, kteří si označení Rozhodčí moc nezaslouží. Například Jiří Mitáček 
(Slávia K.Vary) měl problém s vystupováním ve funkci rozhodčího již dříve. Nyní ve 20.kole 
Divize během utkání bez jakéhokoliv vysvětlení opustil kuželnu a jako rozhodčí nechal utkání 
napospas osudu. „Odměna“ na sebe nenechala dlouho čekat. Mimo závěrů, které si s ním 
udělala Slávia K.Vary, neboť jí způsobil potíže u řídícího svazu (poplatek 200,-Kč), byl 
vyloučen z listiny oprávněných rozhodčích Karlovarského kraje a to až do konce ročníku 
2007-2008 (30.6.2008). 
 
 

Západočeská divize.  
 Přesto, že každá soutěž začíná na jedné startovní čáře, byla již dopředu patrná určitá 
posice, kterou budou družstva v soutěži hrát. Všeobecní favorité by se dali možná srovnat 
v pořadí Šabina, Škoda Plzeň, TJ Dobřany. Tyto odhady a předpoklady se určitě splnily. 
Hned ve druhém kole obsadila Jiskra Šabina první příčku tabulky a za celou soutěž tam 
nikoho nepustila ani chviličku ohřát. Něco podobného platilo i pro poslední místo  tabulky , 
které si pro celou soutěž zabral Sokol Teplá. Již v úvodu se počítalo s tím, že bude mít 
s udržením značnou práci, ale že to bude takto těžké, to nikdo netušil. Za vše hovoří to, že 
družstvo Teplé má venkovní průměr  o 106 kuželek horší než jedenácté družstvo. Nejedná 
se tedy o nějakou smůlu či shodu náhod, ale družstvu se nedařilo a na víc zkrátka nemělo. 
Ale zpět k vlastnímu průběhu. 
Od začátku spolu o vedení skutečně bojovali favorité Šabina a Dobřany a to až do 8.kola. 
V něm ztratily Dobřany bod v Útvině a hned v následujícím 9.kole oba body v Kraslicích. V tu 
chvíli se stalo hlavním soupeřem Šabiny družstvo Škoda Plzeň. Oproti Šabině a Dobřanům 
se vystřídalo v družstvu Škody více hráčů a zdá se, že nehrálo vždy to nejlepší, co má oddíl 
k disposici. Na to asi družstvo doplatilo a nakonec z toho nebyla ani medaile. 
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8.kolo  - Dobřany ztrácí bod v Útvině a Šabina má náskok 1 bod. 
9.kolo  - Dobřany prohrávají v Kraslicích a mají ztrátu 3 body. 
10.kolo - soupeřem Šabiny se stává Škoda Plzeň, která porazila Dobřany. Má ztrátu 4    

  body. 
- v utkání Slavoj Plzeň-Slávia K.Vary udělena karta za nesportovní chování –     
  V.Hlaváč – Slávia K.Vary. 

Po podzimní části je spolu s Teplou kandidátem sestupu Slávia K.Vary se ztrátou 3 body na 
desátý Slavoj Plzeň. 
 
14.kolo - Dobřany se dotáhly zpět na rozdíl dvou bodů na vedoucí Šabinu. Zároveň začíná  

  nástup Slávie K.Vary a zároveň pád SKK K.Vary. 
16.kolo - Družstvo Dobřan prohrává doma se zlepšující se Slávií a má opět ztrátu 4 body.  
17.kolo - Cheb poráží Dobřany a zavřel jim cestu k prvenství. Zároveň se výhrou posunul   

  na třetí příčku tabulky, kterou již udržel do konce soutěže. 
Konečný náskok Šabiny jsou tři body před družstvem Dobřan , třetí Cheb má ztrátu 3 body 
na druhé Dobřany. 
Dva sestupující – Teplá B a SKK B – byli jasní ještě před ukončením. Určité nebezpečí 
hrozilo ale i třetímu, neboť posice Slovanu K.Vary a zejména Hazlova ve 3.KLM tuto 
možnost umožňovala. Naši zástupci tom ale zvládli se ctí, i když Hazlov až v úplně 
posledním kole a Slavoj Plzeň si tak uchoval divizní účast i v budoucím ročníku. 
 
 

Karlovarský krajský p řebor.  
 
 Kdo postoupí do divize – Šabina B nebo Jáchymov ? – tak by se dal charakterizovat boj 
na čele tabulky, kde se objevovalo občas i jméno Lomnice. Ještě v 16.kole  měl Jáchymov A 
a Šabina B shodně 25 bodů. V 17.kole ale Jáchymov prohrál přes výborný výsledek v Chebu 
C a Šabina získala náskok 2 body. V 18 kole oba favorité vyhráli venku, přičemž Šabina se 
značně velkým štěstím v Lomnici B. Definitivní zlom nastal v 19.kole, když Jáchymov prohrál 
překvapivě doma s Lomnici B a Šabina tak získala komfortní náskok 4 body a klid před 
závěrem soutěže. Tato dvě utkání Lomnice B byla tedy jazýčkem na vahách o titul, ale 
zároveň se tím Lomnice dostala mimo sestup.  

Konec soutěže byl velmi napjatý. Do posledního kola šla družstva s tím, že o třetím 
sestupovém místě se rozhodovalo mezi pěti družstvy. A aby se sestupovalo ze soutěže na 
zisk 21 bodů, to je naprostá rarita. Za této situace rozhodla STK o tom, že  všechna 
zainteresovaná utkání musí být hraná v jednotnou dobu a vyslala k tomu svého delegáta. I 
přesto se vyskytnul názor o určité neregulérnosti soutěže. Naprosto žádné indicie k tomu ale 
nejsou a STK využila všechny možnosti k regulérnímu průběhu. 
 

Dorost  
 
 Naše krajská soutěž dorostu se dostala v posledních letech na dobrou úroveň a účast 10-
ti družstev je toho dokladem. Má na to vliv i zavedená podmínka družstev dorostu pro 
účastníky Zpč.divize. 
Ne vždy se všem účastníkům dařilo. Jsou velké rozdíly ve výkonnosti družstev a je velmi 
znát, jak dlouho se hráči kuželkám věnují. Vždyť se střetávají naprostí žáci-učedníci a 
dorostenci výborné úrovně. Jinak to ale nikdy nebude. 
Vítězné družstvo Jiskra Šabina ani druhá Jiskra Aš neprojevilo zájem o postup do 2.ligy  
dorostu a postupujícím se tak stalo až třetí družstvo tabulky – Jiskra Hazlov. 
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Z další činnosti STK  
 

Součástí STK je technická komise, která zajišťuje kolaudace kuželkářských drah. 
V loňském roce byly provedeny dvě kolaudace a to v Jáchymově a na SKK Karlovy Vary. 
Krátce před tím vydala ČKA novou směrnici o provádění kolaudací. Tento dokument je ale 
na takové úrovni, že jeho respektováním by byly téměř všechny kuželny použitelné jen pro 
rekreaci. Takto to dopadá, když se nějaký jednotlivec domnívá, že všechna moudrost je na 
jeho straně a neprovede se žádné připomínkové řízení. Z naší STK byla proto vzápětí 
vyvolána určitá diskuse a požadavek na řešení, ovšem některé věci se prosazují značně 
pomalu a těžko.  Odpovědí totiž bylo to, že se má podle toho postupovat s tím, že se budou 
udělovat výjimky atd.  Někde (v jiných krajích) skutečně poslechli a došlo k nesmyslnému 
přeřazování kuželen ze třídy rekordní do skupiny téměř nepoužitelných (např.Podbořany) a 
formou výjimky bylo povolenou použití pro ligové soutěže. 
Abychom se podobným nesmyslům vyhnuli, byly naše dvě kolaudace (Jáchymov a SKK) 
provedeny honem před platností nové směrnice, tj. dle původních požadavků s tím, že 
nesmysl snad časem někomu dojde. Trvalo to ale značně dlouho a nyní 10.června byl 
v tichosti po linii technických komisí vydán tiskopis pro kolaudace, kde některé zbytečné 
kontrolní údaje již nejsou. 
Ale přesto k tomu jedna perlička.   
Technická komise ČKA vyzývá krajské technické komise k tomu – cituji: 

„ proveďte nové kolaudace dle nových formulářů. Tím by mělo odpadnout nesmyslné 
zařazení těchto kuželen do nevyhovujících.“ 

Je ale otázka, kdo bude tuto novou (opakovanou) kolaudaci platit, když příčinou je loňské 
vydání nesmyslných požadavků, dle kterých by se závodní kuželky daly provozovat pouze 
na několika kuželnách v republice. 
Tím, že jsme provedli naše dvě kolaudace ještě před platností vydaného blábolu se tento 
problém našeho kraje ale netýká.  
V dnešní době se zdá být vše vyřešené. S novou kolaudací bude v kraji na řadě jako první 
v roce 2008 Nautilus v Chodově. Protože se zde v současné době mistr.soutěže nehrají, 
není jasné zda provozovatel bude mít o kolaudaci zájem. 
Následující kolaudace nás potom budou čekat až v roce 2009 a to v Kraslicích a Lomnici. 
 
 
STP – Pravidla, Soutěžní řád atd. 
Od 1.července 2007 platí v kuželkářském sportu nové sportovně technické předpisy. 
Neznamená to, že je úplně všechno jinak, ale určité novinky a změny zde jsou. Prostor na 
názory bude určitě v diskuzi. Zmiňuji se o tom proto, že zde byl průběh přípravy k vydání 
úplně jiný. K tvořícím se podkladům bylo možné se vyjádřit a v našem případě 
prostřednictvím STK nebo přímo Hanuši Slavíkovi. Takto byla uvedena výzva ve Zpravodaji. 
Žádný uragán názorů se ale nekonal a možnost připomínek využil málo kdo.  Na druhé 
straně zájmy, přání a cíle kuželkářské veřejnosti jsou tak rozdílné, že dopracovat se ke 
znění, se kterým by souhlasili všichni je téměř nadlidský a nemožný výkon. Své by k tomu 
mohl vyprávět Hanuš Slavík jako nositel tohoto úkolu. A tak mimo původních věcí 
neřešených se tak objevují i novinky diskutabilní a co to přinese, ukáže až budoucnost. 
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Hodnocení uplynulého ročníku a souhrn názorů jednotlivých 

družstev. 
 

V následujícím je přehled zaslaných názorů oddílů. Možnost (vlastně povinnost !) vyjádřit 
se nevyužily 3 oddíly – Sokol Teplá, Škoda Plzeň a Jiskra Hazlov. Některá vyjádření jsou 
sice velmi stručná (Aš, SKK K.Vary),  některá obsáhlejší (Cheb, Útvina). Poměrně snadno si 
lze udělat čitelný obrázek o názorech oddílů, byť jsou někdy protichůdné. Svaz má zájem 
zejména na kritických pohledech, které tlačí na zvyšování laťky úrovně. Většina hodnocení 
(zejména na řízení) je ale kladných či neutrálních. Že by nebylo co zlepšovat ? Řada názorů 
je citována doslovně a úmyslně není uvedeno, ze kterého oddílu názor pochází. 
 
Regulérnost a průběh soutěže 
 
- není nám znám jediný moment, který by způsobil narušení soutěže. 
- k regulérnosti a průběhu nemáme připomínky 
- s ohledem na počet poražených kuželek se zdá ročník svou úrovní vyšší, než předchozí. 
- práci řídícího svazu hodnotíme jako velmi dobrou. 
- většina utkání probíhá v přátelské atmosféře, ale existují výjimky.  

Poznámka Dobiáš - ve dvou případech je uvedena připomínka, že utkání neproběhlo v příjemném a 
klidném duchu, spíše  naopak v konfliktním prostředí. Obě výtky směřují proti Slávii Karlovy Vary..  

- v regulérnosti soutěže nebyly žádné nedostatky.  
- soutěž byla na stejné úrovni jako loni a bez problémů. 
- myslíme si, že je škoda nehrát na čtyřdrahách i soutěž na 100 hodů. Průběh by byl     
  zajímavější a rychlejší. 

Ale i opačný názor 

- mezi záporné části určitě patří utkání Slovanu KV (KvP) přes čtyři dráhy. Vše je tak rychlé,   
  že družstvo si nemůže fandit, radit, protože všichni jsou nějak zapojeni- hrají, zapisují,    
  připravují se atd. Domácí tak mají výhodu podpory hlediště. 

Poznámka Dobiáš – Výhodu podpory hlediště má pořádající oddíl téměř pravidelně a je to logický projev 
domácího prostředí. Na druhé straně je ale pravda, že tento systém(přes čtyři dráhy) přináší víc nevýhod 
než výhod. V případě Slovanu to byla povinná daň pro úspěšných chod  přeplněné kuželny.  

- máme podezření z ovlivňování výsledků utkání v závěru ročníku KvP. 
- opakovaně navrhujeme zavedení povinného komentáře obou vedoucích družstev         
  k proběhlému utkání.  
- nesetkali jsme se s žádnými přestupky, které by hrubě ovlivnily výsledky. Vyskytly se pouze   
  případy, kdy se účastníci dohadují o platnosti kuželky, zastavení času atd., ale to už k tomu   
  patří. 

Poznámka Dobiáš – velice zvláštní a překvapivý názor. Není jasné, jaké dohady oddíl myslí. Pokud je 
přítomen rozhodčí a řádně funguje, jsou přece jakékoliv dohady účastníků utkání nepředstavitelné. 

- Zpravodaj je na dobré úrovni a zajišťuje rychlé informace o průběhu soutěže. Kladně    
  hodnotíme uveřejňování Zápisů o utkání na webových stránkách. 
- vyskytl se ojedinělý názor na oddělení Zpravodaje Divize a Karl.kraje. 

Poznámka Dobiáš –určitě proveditelné, ale pro zpracovatele trochu nepříjemné řešení. Členění 
Zpravodaje je však takové, že každý si může ponechat a uložit jen tu část, která ho zajímá a zbytek 
snadno odstranit. Vždyť tlačítko Delete je na každém počítači. 

- ne vždy byly zasílány kopie Zápisu o utkání hostujícímu družstvu. 
Poznámka Dobiáš - tato povinnost nebyla v našich soutěžích stanovena a proto je uvedená připomínka 
oddílu nesprávná a bezdůvodná. Přesto jsou ale všechny Zápisy o utkání k disposici ještě před vydáním 
Zpravodaje na našem webu. 
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Stav kuželen, údržba a čistota. 
 
- určitý, byť malý posun dopředu existuje a vše je závislé na financích. 
- starší zařízení vyžaduje značné úsilí na udržení provozu. 
- nemáme dojem, že se někde nedbá o čistotu a údržbu 
- v Kraslicích by bylo třeba vyměnit povrch drah 
- v Teplé nejsou dosud sprchy 
- pomalé automaty v Chebu 
- špatná činnost digitálního ukazatele na dráze č.1 v Lomnici 
- úroveň a zázemí kuželen je na dobré úrovni a je limitované možnostmi oddílů 
- kladně hodnotíme instalaci nových drah v Útvině. 
- nedůstojná šatna hostí v Útvině včetně absence sprchy. 
- na drahách v Chebu jsou vytlučená náhozová prkna 
- většina kuželen je dobře připravena a přispívá k tomu i obnova hracího nářadí. Mezi velmi      
  dobré kuželny patří Škoda Plzeň a Jiskra Hazlov. 
- všechny kuželny byly před utkáním uklizené a dobře připravené. 
- odstranit na kuželnách ruční zapisování. 
 
Rozhodčí. 
  
- v Divizi je role rozhodčího již brána s podporou účastníků. Přesto úroveň stoupá pomalu a    
  je to většinou dáno samotným vystupováním rozhodčích. 
- vyloženě špatný rozhodčí je J.Mitáček ze Slávie Karl.Vary. 
- obecně platí, že rozhodčí na karlovarské straně divize jsou lepší než ti z plzeňských oddílů. 
- jedinou připomínku máme k rozhodčímu Mitáčkovi, který se chová neprofesionálně a funkci      
  v podstatě nevykonává. 
- rozhodčí netrestají „bosé hody“ a to ani v úplně evidentních případech 
- rozhodčí straní domácím. 
- jsou i rozhodčí, kteří mají průkaz snad jen z nutnosti a na jejich přístupu je to znát –   
  nevlastní karty, nesleduje utkání, místo řešení problémů mává rukou se slovy „vždyť se   
  nic neděje“ a nezná pravidla.  

Poznámka Dobiáš – proč takováto připomínka není okamžitě v Zápise o utkání ? To vypadá na názor - 
co si budu pálit prsty, ať si užijí i další.  Potom se ale takových „exotů“ nikdy nezbavíme. 

- rozhodčí by měli v utkání vystupovat aktivněji a rozhodněji. Bylo by dobré, kdyby nebyli   
  členy družstva, ideální by bylo z jiného oddílu. 

Poznámka Dobiáš –naprosto správný názor, jehož provedení (z jiného oddílu) je ale téměř utopie. Již tři 
roky je snaha založit jakýsi sbor (skupinu) rozhodčích, kteří by se věnovali hře jen příležitostně a byli 
použitelní jako rozhodčí dle disposic svazu. Zájemci se zatím nenašli. Svaz není proti přímému 
delegování, musí mít ale koho delegovat. 

- rozhodčí se postupně zdokonalují a je řada utkání, která je vedena velmi dobře. Mezi velmi    
  dobré rozhodčí řadíme:  Šatra, Vrabec, Vodehnal, Maněna. Na druhý konec stupnice se     
  řadí především Mitáček. Mezi slabší rozhodčí řadíme dále – Staško, Hamrle, Brandl. 
- všude jsou rozhodčí dobří, ale i slabší. Při porovnání Plzeň – K.Vary se zdá, že rozhodčí   
  v plzeňské části jsou o dost méně aktivní a chovají se spíše jako vedoucí družstev než jako    
  nestranný rozhodčí.  
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Pro statistickou úplnost ještě konečné výsledky – tabulky dlouhodobých soutěží a výsledky 
Mistrovství kraje Karlovy Vary jednotlivců pro rok 2007. 
 

 
Přehled kone čných tabulek, souvisejících s našimi sout ěžemi:  

 

1.Kuželkářská liga muži
1. Primátor Náchod 16 1 5  3447 110,5:65,5 33 
2. Slavoj Praha 15 2 5 3412 110,5:65,5 32 
3. Loko Č.Třebová 13 1 8 3358 105,0:71,0 27 
4. Vltavan Loučovice 12 1 9 3299 99,0:77,0 25 
5. PSJ Jihlava 11 2 9 3328 90,0:86,0 24 
6. M.Slávia Brno 11 1 10 3328 93,5:82,5  23 

  7. Spartak Přerov 10 3 9 3322 79,0:97,0 23 
  8. Loko Tábor 9 4 9 3335 86,0:90,0 22 
  9. Hagemann Opava10 1 11 3326 89,0:87,0 21 
10. Luhačovice 7 0 15 3317 77,0:99,0 14 
11. Centr.Dačice 4 3 15 3289 61,5:114,5 11 
12. KK Zábřeh 3 3 18 3256 55,0:121,0 7 

 

2.Kuž. Liga Muži – skupina A 
  1. SKK Rokycany  17 2 3 3287 121,5:54,5 36 
  2. Konstrukt. Praha 16 0 6 3309 112,5:63,5 32 
  3. Lok Č. Velenice 12 3 7 3265 95,0:81,0 27 
  4. Jiskra Kovářská 13 0 9 3240 102,0:74,0 26 
  5. Hvězda Trnovany11 3 8 3253 102,0:74,0 25 
  6. Jiskra Hazlov  11 2 9 3269 89,5:86,5 24 
  7. Dynamo Liberec 10 2 10 3244 84,0:92,0 22 
  8. Loko Liberec 9 0 13 3192 70,0:106,0 18 
  9. Sparta Kutná Hora8 0 14  3186 79,0:97,0 16 
10. TJ Blatná 7 1 14 3133 65,0:111,0 15 
11. Slovan Jirkov 6 2 14 3190 74,0:102,0 14 
12. Sokol Rudná 4 1 17 3194 61,5:114,5 9 

3.Kuž. Liga Muži – skupina A 
  1. Sokol Duchcov 17 0 5 3110 120,5:55,5 34 
  2. Kuželky Holýšov 14 2 6 3113 105,5:70,5 30 
  3. Kuž.Podbořany 13 0 9 3088 99,5:76,5 26 
  4. SKK Rokycany B 13 0 9 3034 95,0:81,0 26 
  5. Konstruk.Praha C10 1 11 3086 92,0:84,0 21 
  6. Bohušovice n/O. 11 1 10 3028 91,0:85,0 21 
  7. SKK Karl.Vary  10 1 11 3073 86,0:90,0 21 
  8. Slovan K.Vary  10 0 12 3035 78,5:97,5 20 
  9. Jiskra Hazlov B  9 0 13 3017 74,5:101,5 18 
10. TJ Neratovice 8 1 13 3087 74,0:102,0 17 
11. Sokol Ústí nad L 7 2 13 3089 75,0:101,0 16 
12. Sokol Teplá  4 4 14 3002 64,5:111,5 12 

 

Západočeská divize 
V posledním kole byl zjištěn u družstva Jiskra Šabina neoprávněný start a tabulka je proti Zpravodaji č.22  opravena. 

  1.  TJ Jiskra Šabina 16 3 3 2517 226:126 33 
  2.  TJ Dobřany  15 0 7 2520 211:141 30 
  3.  Loko Cheb  13 1 8 2480 196:156 27 
  4.  SKK Kraslice  13 0 9 2494 206:146 26 
  5.  Škoda VS Plzeň 13 0 9 2530 203:149 26 
  6.  TJ Sokol Útvina  11 2 9 2498 207:145 24 

  7.  Jiskra Hazlov C 11 0 11 2483 177:175 22 
  8.  Slávia Karl.Vary  8 3 11 2496 161:191 19 
  9.  Sokol Plzeň V  8 2 12 2451 161:191 18 
10.  Slavoj Plzeň  8 1 13 2508 163:189 17 
11. SKK K.Vary B 6 0 16 2456 128:224 12 
12. Sokol Teplá B 4 0 18 2347 73:279 8 

  

Karlovarský krajský přebor 
   1.  Jiskra Šabina B 17 1 4 2457 234:118 35 
 2.  TJ Jáchymov A 15 1 6 2449 225:127 31 
 3.  TJ Lomnice A 11 1 10 2451 201:151 23 
 4.  Loko Cheb C 10 2 10 2357 171:181 22 
 5.  TJ Lomnice B 9 3 10 2408 180:172 21 
 6.  TJ Jiskra Aš  10 1 11 2392 168:184 21 
 7.  Loko Cheb B 9 3 10 2399 165:187 21 
 8.  Jiskra Hazlov D 9 3 10 2374 165:187 21 
 9.  Jiskra Hazlov E 10 1 11 2372 165:187 21 
10.  TJ Jáchymov B 10 1 11 2375 163:189 21 
11.   SKK K.Vary C 6 2 14 2366 139:213 14 
12.  Slovan K.Vary B 4 5 13 2342 136:216 11 

Plzeňský krajský přebor 
  1.  TJ Zahořany 16 1 5 2486 226:126 33 
  2.  SKK Rokycany C13 0 9 2415 194:158 26 
  3.  Sokol Kdyně 13 0 9 2430 178:174 26 
  4.  So.Plzeň V."B" 12 1 9 2450 188:164 25 
  5.  TJ Dobřany B 12 1 9 2427 188:164 25 
  6.  TJ Havlovice B 11 2 9 2437 200:152 24 
  7.  Slavoj Plzeň B 10 3 9 2411 170:182 23 
  8.  TJ Havlovice A 9 2 11 2439 164:188 20 
  9.  Sokol Díly 9 1 12 2406 158:194 19 
10. Sokol Újezd sv.K 8 1 13 2428 165:187 17 
11. Kuž.Holýšov B 8 0 14 2409 153:199 16 
12. TJ Přeštice 5 0 17 2347 128:224 10 
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Okresní  přebor Domažlice 
  1.  Sokol Újezd sv.Kříže B  2384 235: 53 34 
  2.  TJ Zahořany B    2380 215: 73 30 
  3.  TJ Havlovice C    2308 173:115 24 
  4.  Sokol Díly C    2269 167:121 22 
  5.  Sokol Kdyně B    2277 142:146 21 
  6.  Sokol Pec A    2258 148:140 20 
  7.  Kuželky Holýšov C    2200 126:162 12 
  8.  TJ Havlovice D    2199 110:178 9 
  9.  Sokol Díly B    2169 94:194 8 
10. Sokol Pec B    1990 30:258 0  

Okresní  přebor Karlovy Vary 
 
 1. SKK K.Vary F 14 0 2 1574 126:34 28 
  2. Sokol Útvina B 14 0 2 1587 120:40 28 
  3. SKK K.Vary E 10 0 6 1532 98:62 20 
 4.  TJ Jáchymov C 10 0 6 1529 93:67 20 
 5.  TJ Jáchymov D 8 0 8 1499 70:90 16 
 6. Sokol Útvina C 5 0 11 1507 65:95 10 
 7. Slovan K.Vary C 5 0 11 1464 54:106 10 
 8. SKK K.Vary D 4 0 12 1515 56:104 8 
 9. Sokol Teplá C 2 0 14 1449 38:122 4 

 

Okresní  přebor Sokolov-Cheb 
  1. Jiskra Šabina D 17 0 3 2362 224:96 34 
  2. Jiskra Aš B 16 0 4 2347 222:98 32 
  3. Jiskra Aš C 11 1 8 2342 195:125 23 
  4.  Lomnice C 11 0 9 2308 184:136 22 
  5.  Loko Cheb D 11 0 9 2263 179:141 22 
  6. Jiskra Hazlov F 9 2 9 2264 149:171 20 
  7.  Loko Cheb E 9 0 11 2236 143:177 18 
  8. Jiskra Šabina C 8 1 11 2269 145:175 17 
  9. Jiskra Aš E 8 1 11 2226 133:187 17 
10. Jiskra Hazlov G 4 1 15 2222 106:214 9 
11. Jiskra Aš D 3 0 17 2168 80:240 6 
 
 
 

Okresní  přebor Plzeňska 
  1.  Baník Stříbro B 23 0 3 2460 310:106 46 
  2.  Baník Stříbro A 22 0 4 2491 320:96 44 
  3.  Šk.VS Plzeň B 20 1 5 2452 283:133 41 
  4.  Sokol Plzeň V.E 16 2 7 2441 245:155 34 
  5.  Sokol Plzeň C 15 1 9 2404 225:175 31 
  6.  Slavoj Plzeň D 13 3 10 2380 221:195 29 
  7.  TJ Přeštice B 14 0 12 2318 220:196 28 
  8.  TJ Dobřany C 11 1 14 2353 211:205 23 
  9.  Šk.VS Plzeň C 11 0 15 2337 187:229 22 
10.  SKK Rokycany D 9 2 15 2328 187:229 20 
11.  TJ Slavoj Plzeň C10 0 16 2337 180:236 20 
12.  SKK Rokycany E 6 1 19 2218 140:276 13 
13.  Sokol Plzeň V.D 4 1 21 2237 107:30 99 
14.  Šk.VS Plzeň D 1 0 25 2172 60:35 62 

 

 

SOUTĚŽE ŽEN 

1.Kuželkářská liga ženy
   
  1. KK Zábřeh 21 0 1 3224 132,5:43,5 42 
  2. KK Slavia Praha 18 1 3 3206 122,0:54,0 37 
  3. ČKD Blansko 14 1 7 3133 105,5:70,5 29 
  4. Slovan Jirkov 13 3 6 3117 102,5:73,5 29 
  5. SKK Jičín 11 1 10 3089 89,0:87,0 23 
  6. KK Šumperk 9 2 11 3099 94,0:82,0 20 

  7. Konst.Praha 8 4 10 3066 84,0:92,0 20 
  8. Spartak Přerov 9 1 12 3091 84,0:92,0 19 
  9. Sokol Kolín 5 4 13 3065 68,5:107,5 14 
10. Primátor Náchod 6 0 16 3048 62,5:113,5 12 
11. Zbrojovka Vsetín 6 0 16 3000 60,0:116,0 12 
12. KK Kroměříž 2 3 17 2958 51,5:124,5 7 

 

 1. Česká liga ženy (6-ti členná družstva) 

 1. TJ Neratovice 10 2 6 2504 78,0:66,0 22 
 2. Centropen Dačice11 0 7 2464 75,0:69,0 22 
 3. Biž.Jablonec n/N. 10 0 8 2516 78,0:66,0 20 
 4. Sokol Chýnov 10 0 8 2504 73,0:71,0 20 
 5. Loko Č.Budějovice 9 1 8 2489 81,0:63,0 19 
 6. PSJ Jihlava 9 1 8 2485 74,5:69,5 19 
 7. Sparta K.Hora 7 1 10 2456 64,0:80,0 15 
 8. Sokol Duchcov 7 1 10 2461 63,5:80,5 15 
 9. Čechie Karlín 7 0 11 2438 72,0:72,0 14 
10. Sp. Pelhřimov 6 2 10 2405 61,0:83,0 14 

 

 

2. Česká liga ženy  (4-členná družstva) 

1. Loko Cheb  13 1 2 1621 68,0:28,0 27 
2. Sokol Chotoviny 13 0 3 1608 69,0:27,0 26 
3. Sokol Písek 12 0 4 1600 64,5:31,5 24 
4. Jiskra Aš  8 0 8 1605 55,0:41,0 16 
5. Sokol Duchcov 7 0 9 1594 45,0:51,0 14 
6. Sokol Teplá  7 0 9 1548 42,5:53,5 14 
7. Blatná 6 1 9 1570 41,0:55,0 13 
8. SKK Rokycany  4 0 12 1502 33,0:63,0 8 
9. Sokol Rudná 1 0 15 1517 14,0:82,0 2 
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SOUTĚŽE DOROSTU 

1. kuželkářská liga dorostenců 
  1. Mor.Slávia Brno 18 3 1 1311 71,0:17,0 39 
  2. KK Zábřeh 14 6 2 1294 63,0:25,0 34 
  3. So. Luhačovice 14 1 7 1270 55,0:33,0 29 
  4. Sokol Duchcov 12 3 7 1239 49,0:39,0 27 
  5. Sparta K.Hora 12 3 7 1258 49,0:39,0 27 
  6. Centr.Dačice 11 4 7 1240 53,0:35,0 26 
  7. Rychnov n/K. 7 4 11 1220 36,0:52,0 18 
  8. SKK Jičín 6 3 13 1228 34,5:53,5 15 
  9. SDS Sadská 5 4 13 1203 31,0:57,0 14 
10. SKK Náchod 5 3 14 1226 28,5:59,5 13 
11. Dynamo Liberec 4 4 14 1198 31,5:56,5 12 
12. Jiskra Ústí n/O. 4 2 16 1163 26,5:61,5 0 

1. kuželkářská liga dorostenek 
  1. ČKD Blansko 13 2 3 1258 50,0:22,0 28 
  2. Val. Meziříčí 11 3 4 1258 44,0:28,0 25 
  3. Loko Č.Třebová 9 2 7 1235 39,5:32,5 20 
  4. Sokol Kolín 9 2 7 1217 38,5:33,5 20 
  5. Zbroj.Vsetín 6 6 6 1203 36,0:36,0 18 
  6. SKK Jičín 8 2 8 1225 34,0:38,0 18 
  7. KK Zábřeh 8 1 9 1199 35,0:37,0 17 
  8. Slovan Rosice 6 2 10 1230 33,5:38,5 14 
  9. SKK Náchod 5 2 11 1179 27,5:44,5 12 
10. KK Šumperk 3 2 13 1179 22,0:50,0 8 
 

 
 

2. kuželkářská liga dorostu  
  1. Loko Ústí nad L. 18 1 3 1251  66,5:21,5 37 
  2. SKK Rokycany  15 3 4 1271 61,5:26,5 33 
  3. Sokol Plze ň V 12 5 5 1230 57,0:31,0 29 
  4. SK Kosmonosy 13 3 6 1210 54,5:33,5 29 
  5. Slovan Jirkov 11 2 9 1220 49,5:38,5 24 
  6. Sp.Rokytnice n/J.11 2 9 1192 49,0:39,0 24 

  7. TJ Sokol Teplá  10 1 11 1185 45,0:43,0 21 
  8. Hvězda Trnovany 6 8 8 1185 40,0:48,0 20 
  9. Kuž. Podbořany 6 5 11 1186 35,0:53,0 17 
10. Loko Liberec 5 4 13 1126 29,0:59,0 14 
11. Baník St říbro  4 3 15 1157 23,5:64,5 11 
12. Biž. Jablonec n/N. 1 3 18 1068 17,5:70,5 5 

 
 

Karlovarský krajský přebor dorostu 
  1.  Jiskra Šabina  15 2 1 1148 115:29 32 
 2. Jiskra Aš  13 1 4 1142 107:37 27 
 3.  Jiskra Hazlov B 12 3 3 1086 106:38 27 
 4.  SKK Karl.Vary  12 1 5 1113 97:47 25 
 5. SKK Kraslice  10 2 6 1058 85:59 22 
 6. Jiskra Hazlov A 4 4 10 999 51:93 12 
 7. Sokol Teplá B 5 1 12 1002 51:93 11 
 8. Slovan Karl.Vary  3 3 12 1000 44:100 9 
 9. Lokomotiva Cheb 4 1 13 975 36:108 9 
10. TJ Lomnice  2 2 14 906 28:116 6 
 

Plz. kraj.přebor dorostu (turnajově) 
 1.  SKK Rokycany C  1163      155 bodů 
 2.  Sokol Kdyně  1143  146 
  3 .TJ Havlovice A  1130  140 
 4. SKK Rokycany B  1104  135 
 5. Slavoj Plzeň  1087  94 
 6. Kuželky Holýšov  1017  68 
 7. Stříbro B  1037  55 
 8. TJ Havlovice B  966,9  55 
 9. TJ Dobřany  860,4  28 
10. Škoda VS Plzeň  776,4  23 
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S O U TĚŽ E  J E D N O T L I V C Ů  –  Mistrovství Karlovarského kraje  
V této části je sumář medailistů Mistrovství Karlovarského kraje pro rok 2007 a u postupujících do 
M-ČR i jejich umístění včetně výkonů. 
 

Muži – 21.4.2007 – SKKKraslice  

1. Běloch Jiří    - Jiskra Hazlov 1099 - na ČR v Náchodě       3.místo výkonem 1221  

2. Žaloudík Ivan   - Sokol Teplá  1089   - na ČR v Náchodě      30.místo výkonem   546            

3. Boško  Ivan   - Sokol Teplá  1074   - na ČR v Náchodě      13.místo výkonem 1130  

 

Ženy – 21.4.2007 – Jiskra Hazlov  
1. Heřmanová  Iveta  - Loko Cheb  577 - na ČR v Přerově        19.místo výkonem 1083  

2. Pospíšilová Martina - Jiskra Aš  554 - na ČR v Přerově        13.místo výkonem 1099  

3. Kožíšková Zuzana  - Jiskra Šabina 535 - na ČR v Přerově        12.místo výkonem 1102  

 

Senio ři – 21.4.2007 – Sokol Teplá 
1. Velek Jiří    - Sokol Teplá  523 M-ČR se nezúčastnil  

2. Horák Jan    - SKK Kraslice 523 - na ČR v Třebíči      30.místo  výkonem 504  

3. Lipták Ladislav  - Loko Cheb  519 - na ČR v Třebíči        9.místo  výkonem 546  

4. Miškovský Jan   - Jiskra Hazlov 515 - na ČR v Třebíči        2.místo  výkonem 588   

 
 
Seniorky – 21.4.2007 – Jiskra Hazlov  

1. Gladavská Helena  - Loko Cheb 570  - na ČR v K.Hoře    14.místo výkonem 530  

2. Martincová Věra  - TJ Lomnice 526  - na ČR v K.Hoře    10.místo výkonem 537  

3. Davídková Anna  - Jiskra Aš  498 
 

Junio ři – 214.2007 – SKK K.Vary 
1. Pavlík Tomáš   - Slávia K.Vary 54       - na ČR v Opavě   14.místo výkonem 1069  

2. Dařílek Lukáš   - Sokol Teplá  501 - na ČR v Opavě   17.místo výkonem   533  

3. Nováček Jiří   - Loko Cheb  499  

 

Juniorky – 21.4.2007 –SKK K.Vary 
1. Gabrišková Romana - SKK K.Vary 535 - na ČR v Zábřehu  20.místo výkonem 490  

2. Jarinová Klára   - Jiskra Hazlov 483  
3. Zmeškalová Zdeňka - Slovan KV  457 
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Dorostenci – 22.4.2007 – Jiskra Hazlov 
1. Repčík Miroslav  - Jiskra Hazlov 548 - na ČR v H.Benešově 34.místo výkonem   485   

2. Šebesta Patrik   - SKK Kraslice 534 - na ČR v H.Benešově 29.místo výkonem   504   

3. Kříž Jan    - Sokol Útvina 516 
 

Dorostenky – 22.4.2007 – Jiskra Hazlov 
1. Jedličková Pavlína - Jiskra Aš  510 - na ČR v Rosicích  17.místo výkonem   501  

2. Brillová Kateřina  - Jiskra Aš  472 - na ČR v Rosicích  15.místo výkonem   984  

3. Hammerlová Petra - Jiskra Aš  458 
  
 

Žáci – 22.4.2007 – Jiskra Hazlov 
1. Rada Patrik   - Jiskra Aš  419 - na ČR v Jihlavě  19.místo   výkonem 396  

2. Rejkuba Jaroslav  - Loko Cheb  402  
3. Seidl Tomáš   - Jiskra Šabina 398  
 

Žákyně – 224.2007 – Jiskra Hazlov  
1. Bečková Jitka   - TJ Lomnice  376 - na ČR v Podbořanech   24.místo výkonem 348  

2. Sturzová Tereza  - TJ Lomnice  366 
3. Hašková Milena  - SKK K.Vary 362 
 
 
 
 
Pohár mladých nad ějí 2006-2007 
 
V této dlouhodobé, i když nemistrovské soutěži pro žactvo, se v konečné bilanci celého ročníku 
vyskytují na předních místech i účastníci z našeho kraje a to zejména v kategorii nejmladších.  
V celorepublikovém žebříčku mladších žákyň se umístila na 4.místě Linda UTÍKALOVÁ – TJ 
Jiskra Hazlov a na 9.místě Tereza STURZOVÁ – TJ Lomnice. 
V kategorii mladších žáků se umístil na 4.místě Pavel REPČÍK a na 13.místě Petr VÁLEK – oba 
Hazlov. 
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Finanční povinnosti oddíl ů vůči řídícímu svazu. 
V následující tabulce je uvedena bilance celého ročníku. 
 

Oddíl 
Nemá  
či nemá 
dorost  

Rozhodčí ZpčD 
200,-Kč 

Rozhodčí KvP 
150,-Kč 

Rozhodčí dorost 
75,-Kč 

Celková 
povinnost 

Jiskra Šabina MÁ     

TJ Dobřany MÁ     

Loko Cheb MÁ   1 x 75,- 75,- Kč 

SKK Kraslice MÁ     

ŠkodaPlzeň VS MÁ     

Sokol Útvina NEMÁ     

Jiskra Hazlov MÁ     

Slávia K.Vary NEMÁ 1x200= 200,-   200,- Kč 

Sokol Plzeň V. MÁ     

Slavoj Plzeň MÁ     

SKK Karl.Vary MÁ     

Sokol Teplá MÁ 7x200=1400,-   1400,-Kč 

TJ Jáchymov NEMÁ     

TJ Lomnice MÁ     

Jiskra Aš MÁ     
 
Zprávu pro shromáždění zástupců oddílů Karlovarského kraje vypracoval soustředěním 
názorů oddílů a členů STK 

Jaroslav Dobiáš 

Předseda STK KvKKS 

 


